

Kantonsspital St.Gallen CH - 9007 St.Gallen

Tel. +41 71 494 23 24 kommunikation@kssg.ch www.kssg.ch

Direktion

Marketing & Kommunikation Philipp Lutz Direkt +41 71 494 25 12 philipp.lutz@kssg.ch

Medienmitteilung

St.Gallen, 11. November 2024

Kantonsspital St.Gallen: Lichtfeier im Gedenken an die Verstorbenen

Am kommenden Samstag, 16. November 2024 findet um 17 Uhr die alljährliche Lichtfeier im Gedenken an die im Kantonsspital St.Gallen verstorbenen Mitmenschen statt. Das ökumenische Seelsorgeteam des Spitals lädt in die Spitalkapelle (Haus 21, 1.Stock) zu dieser Feier ein, die in ökumenischer Offenheit gestaltet wird.

Eingeladen sind Angehörige, unabhängig von Konfession und Religion, die um Menschen trauern, die im Laufe des vergangenen Jahres (1. Oktober 2023 bis 30. September 2024) im Kantonsspital St.Gallen verstorben sind. Auch der verstorbenen Mitarbeitenden wird gedacht. Ebenfalls eingeladen sind Mitarbeitende, die bei ihrer Tätigkeit im Kantonsspital St.Gallen mit dem Tod der ihnen anvertrauten Menschen konfrontiert sind.

Nach der Feier stehen Mitglieder der Seelsorgeteams zu Gesprächen zur Verfügung. Ein einfacher Apéro schliesst den Anlass ab.

Kontakt für Rückfragen:

Philipp Lutz, Medienbeauftragter des Kantonsspitals St.Gallen, Telefon 071 494 25 12 E-Mail: philipp.lutz@kssg.ch